
Αυξημένα μέτρα της Τροχαίας για την 28η Οκτωβρίου

Αυξημένα μέτρα λαμβάνει η Τροχαία εν όψει του φετινού εορτασμού της 28ης
Οκτωβρίου, με στόχο την ασφαλή κυκλοφορία των πολιτών και την πρόληψη
τροχαίων ατυχημάτων σε όλο το οδικό δίκτυο της χώρας.

  

Οι βασικοί άξονες του σχεδιασμού, προβλέπουν:  

  

Αυξημένη τροχονομική αστυνόμευση του οδικού δικτύου σε τομείς, με βάση τις ιδιαίτερες
κυκλοφοριακές συνθήκες κάθε περιοχής.
Ενισχυμένη αστυνομική παρουσία και αστυνόμευση των σημείων του οδικού δικτύου, όπου
παρατηρείται συχνότητα πρόκλησης τροχαίων ατυχημάτων.
Ρύθμιση της κυκλοφορίας με πεζούς τροχονόμους, σε βασικές διασταυρώσεις, για την
αποφυγή κυκλοφοριακής συμφόρησης.
Αυξημένα μέτρα τροχαίας στις εισόδους - εξόδους των μεγάλων αστικών κέντρων, όπου
παρατηρείται μεγάλη κίνηση οχημάτων.
Αυξημένα μέτρα τροχαίας σε χώρους όπου παρατηρείται μαζική διακίνηση επιβατών
(αεροδρόμια, λιμάνια, σταθμοί, κ.λπ.)
Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, σε περιοχές που θα πραγματοποιηθούν εορταστικές εκδηλώσεις.
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Παρουσία τροχονόμων στους σταθμούς διοδίων της Χώρας για τη διευκόλυνση της
κυκλοφορίας, την ενημέρωση και την παροχή συμβουλών στους οδηγούς και τους
συνεπιβάτες.
Συγκρότηση συνεργείων γενικών και ειδικών τροχονομικών ελέγχων (ιδιαίτερα για τη
βεβαίωση επικίνδυνων παραβάσεων, όπως υπερβολική ταχύτητα, οδήγηση υπό την επήρεια
αλκοόλ, αντικανονικό προσπέρασμα, κ.λπ. καθώς και παραβάσεων που βάσει στατιστικών
στοιχείων ευθύνονται για την πρόκληση σοβαρών τροχαίων ατυχημάτων, όπως η χρήση
κινητών τηλεφώνων κατά την οδήγηση).
Ενημέρωση των πολιτών σε περιπτώσεις κυκλοφοριακών ή άλλων προβλημάτων.
Επιπλέον, σε όλη τη διάρκεια εφαρμογής των μέτρων, θα βρίσκονται σε αυξημένη
επιχειρησιακή ετοιμότητα, τόσο το προσωπικό, όσο και τα μέσα της Ελληνικής Αστυνομίας,
κυρίως των Υπηρεσιών Τροχαίας.
Σημειώνεται ότι κατά την εορταστική περίοδο, θα ισχύουν οι απαγορεύσεις
κίνησης φορτηγών αυτοκινήτων ωφέλιμου φορτίου άνω του 1,5 τόνου ως εξής:

  

Παρασκευή (25.10.2013): ώρες 16.00 – 21.00
Σάββατο (26.10.2013: ώρες 08.00 – 13.00
Δευτέρα (28.10.2013): ώρες 15.00 – 21.00.
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